Pruebas de Solucidon de problemas

Disefio por ordenador:

Design by Numbers®’

Design by Numbers es una herramienta de disefio para la creacion de graficos por ordenador. Los dibujos se gene-
ran dando un conjunto de ordenes al programa.
Estudia cuidadosamente las siguientes ordenes y dibujos antes de contestar a las preguntas.
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Pregunta 3: DISENO POR ORDENADOR: DESIGN BY NUMBERS X412Q01

¢Cual de las siguientes Ordenes genera el grafico que se observa a continuacién?

A Papel 0

B Papel 20
C  Papel 50
D Papel 75

1
20 g0 60 20 100

'El programa de disefio por ordenador Design by Numbers fue desarrollado por el Grupo de Computacién y Estética del Laboratorio de
Medios del Instituto de Tecnologia de Massachusetts, 1999. Massachusetts Institute of Technology. El programa puede ser descargado de
bitp://dbn.media.mit.edu
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Disefio por ordenador: pregunta 3 Puntuaciones:

Aciertos %o Mixima puntuacién
Tipo Analisis y disefio de sistemas OCDE 50,3 ' qs P
, . - Cdédigo 1: B Papel 20.
Dificultad 544 (nivel 2) Esparia 42,7
CastzllaNy Leén 48,3 Ninguna puntuacién
Cﬂf‘d mna 48,8 Cddigo 0: Otras respuestas.
Lt Vst 48,2 Cédigo 9: Sin respuesta.

Pregunta 4: DISENO POR ORDENADOR: DESIGN BY NUMBERS. X412Q02

¢Cudl de los siguientes conjuntos de ordenes genera el grafico que se muestra a
continuacion?

A Papel 100 Pluma O Linea 80 20 80 60
B Papel0 Pluma 100  Linea 80 20 60 80
C  Papel 100 Pluma 0 Linea 20 80 80 60
D  Papel0 Pluma 100  Linea 20 80 80 60 T o
Disefio por ordenador: pregunta 4 Puntuaciones:
Aciertos o Mixima puntuacién
Tipo Audlsisydischodesisemss OCDE 48,3 Cédigo 1: D. Papel 0 Pluma 100 Linea 20 80 80 60
Dificultad 553 (nivel 2) Esparia 46,0
e W 482 Ninguna puntuacion
Cataluria 49,9 Cddigo 0: Otras respuestas.
Pais Vasco 53,2 Cédigo 9: Sin respuesta.
Pregunta 5: DISENO POR ORDENADOR: DESIGN BY NUMBERS X412Q03-0129
El siguiente grafico muestra un ejemplo de la utilizacion de
la orden Repetir. Papel 0
1 eper : : . Pluma 100
La instruccion Repetir A 50 80 le dice al programa que repi- Repetir A 50 80
ta la accidén que esta entre corchetes { } para sucesivos valores {
de A, desde A =50 hasta 4 =80. Linea20 A 40 A
}

0O 20 40 60 S0 400

Escribe las 6rdenes que generen el siguiente grafico:

1 []
20 440 60 20 400
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Disefio por ordenador: pregunta 5

Puntuacién parcial ~ Aciertos %
Tipo Analisis y disefio de sistemas  OCDE 10,7
Dificultad 571 (nivel 2) Esparia 11,1
Castillay Ledn 11,1
Cataluria 13,8
Pais Vasco 6,4

Mixima puntuacién Aciertos %
Tipo Analisis y disefio de sistemas  OCDE 34,2
Dificultad 600 (nivel 3) Esparia 38,7
Castillay Ledn 47,5
Cataluria 38,2

Pais Vasco 41,1

Puntuaciones:

Nota para la puntuacién:

Téngase en cuenta que puede escribirse mas de un
comando en una linea, no es necesario que los
comandos comiencen con una letra maytscula, y
pueden faltar los corchetes { } o estar escritos como
paréntesis ( ) o como corchetes cuadrados [ ].
Téngase en cuenta que en el comando "Repetir" se
puede utilizar otra letra diferente de la "A", con tal
que se utilice la misma letra en el comando "linea".

Mixima puntuacion
Cddigo 2: Comandos correctos.

e Téngase en cuenta que en el comando
“Repetir" pueden intercambiarse "0" y "40"
(p.e., Repetir 40 0). En el comando "Linea 20 A
60 A", pueden intercambiarse "20" y "60" (p. e.,
Linea 60 A 20 A).

Papel 0
Pluma 100
Repetir A 0 40

{
Linea 20 A 60 A

}

e Téngase en cuenta que en el comando
"Repetir" pueden intercambiarse "20" y "60" (p.
ej., Repetir 60 20). En el comando "Linea A 0
A 40", pueden intercambiarse "0" y "40" (p. €j.,
Linea A 40 A 0).

Papel 0
Pluma 100
Repetir A 20 60

{
Linea A0 A 40

}
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(En resumen, "0" y "40" deben estar en la
posicién "Y", y "20" y "60" deben estar en la
posicion "X").

Puntuacidn parcial
Cédigo 1: Comandos correctos pero con situa-
cion incorrecta de los nimeros en el comando
"Linea".
e Papel 0
Pluma 100
Repetir A 20 60
{
Linea0 A 40 A
}
Comandos correctos pero con un nimero
incorrecto en los comandos "Repetir" o
"Linea". Notese que si hay cualquier nimero
diferente de 0 0 20 0 40 0 60 (p. €j., se utilizan
50 o 80), o si se repite el mismo ndmero en un
comando, entonces debe concederse Cédigo
0.
* Pluma 100
Papel 0
Repetir A 0 40
{
Linea 0 AGO A
}
La seccién "Repetir" correcta, pero falta o es
incorrecto el comando "Papel" o "Pluma".
e Repetiry 0 40
{
Linea20y 60y

Nidmeros correctos, pero con un error peque-
fio en el comando "Linea" o en el comando
"Repetir".
e Papel 0
Pluma 100
Repetir A 20 60
{
AOAA40

}

Ninguna puntuacion
Cédigo 0: Otras respuestas.
e Papel 0
Pluma 100
Linea 20 0 60 40

e Papel 0
Pluma 100

Repetir A 20 60
{
Linea A 20 A 60

}

Cédigo 9: Sin respuesta.



